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1. Berapa banyak jumlah perbandingan karakter yang dilakukan oleh algoritma pencocokan string secara brute force untuk setiap pola berikut pada file biner yang berisi 1000 buah karakter 0:

(a) 00001

(b) 10000

(c) 01010



(15)
2. Terapkan algoritma Strassen untuk menghitung perkalian dua buah matriks berikut:
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Pembagian matriks berhenti jika ukuran matriks = 2 ( 2. Hitung juga berapa banyak operasi kali dan tambah dan bandingkan hasilnya jika dihitung secara brute force.   


(20)

3. Misalkan terdapat n orang dan n buah pekerjaan (job). Setiap orang akan di-assign dengan sebuah pekerjaan. Penugasan orang ke-i dengan pekerjaan ke-j memberikan keuntungan sebesar p(i, j). Kita ingin memaksimumkan keuntungan dari penugasan semua n orang dengan semua n pekerjaan

(a) Jika diselesaikan dengan algoritma Brute Force, bagaimana caranya? Berapa kompleksitas algoritmanya dalam notasi O-besar?
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 (b)  Jelaskan strategi greedy untuk menyelesaikan masalah ini. Ilustrasikan algoritma greedy tersebut dengan instansiasi persoalan dinyatakan sebagai matriks P sebagai berikut 

P =
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(15)

4. Sebuah larik (array) berisi 8 bilangan bulat:

	14
	10
	8
	7
	6
	5
	3
	2


Gunakan algoritma Quicksort untuk mengurut larik tersebut sehingga terurut menaik (dari kecil ke besar) dengan ketentuan pivot selalu merupakan elemen pertama tabel. Perlihatkan proses pengurutannya.
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5. Misalkan anda mempunyai dua buah ember, masing-masing bervolume 5 liter dan 3 liter. Anda diminta mendapatkan air (dari sebuah danau) sebanyak 4 liter di dalam salah satu ember dengan menggunakan bantuan hanya kedua ember tersebut (tidak ada peralatan lain yang tersedia, hanya kedua ember itu saja yang ada!). Anda boleh memindahkan air dari satu ember ke ember lain, membuang seluruh air dari ember, dan sebagainya. Gambarkan pencarian solusi persoalan ini dengan membangun pohon secara dinamis dengan algoritma DFS atau BFS (pilih salah satu). Anda harus menjelaskan apa yang menjadi state persoalan.
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